



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Туркменистан присоединился к Соглашению о Международной антикоррупционной академии

В Вене, в здании Федерального министерства по европейским и международным делам Австрийской Республики, в среду состоялась церемония вручения сертификата о присоединении Туркменистана к Соглашению об учреждении Международной антикоррупционной академии (The International Anti-Corruption Academy/IACA).

Представители Туркменистана и Австрии, принявшие участие в церемонии, обменялись мнениями по вопросам деятельности по противодействию коррупции на международном и двустороннем уровне, а также отметили возможности в этом направлении в рамках сотрудничества с IACA, сообщается на сайте МИД Туркменистана.

Международная антикоррупционная академия базируется в Лаксенбурге, Австрия. Это первое глобальное учреждение подобного рода, призванное преодолевать существующие недостатки в знаниях и практике в области борьбы с коррупцией и стремиться расширить возможности профессионалов для решения задач завтрашнего дня. Академия предлагает стандартизированное и индивидуальное обучение, программы академической степени, возможности для диалога и взаимодействия, а также аналитический центр по борьбе с коррупцией и мероприятия по сравнительному анализу.

Организация была инициирована Интерполом, Управлением Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности, Европейским управлением по борьбе с мошенничеством, Австрийской Республикой и другими заинтересованными сторонами. Она стала международной организацией 8 марта 2011 года и в настоящее время насчитывает 78 сторон.

Парламент Туркменистана утвердил присоединение страны к Соглашению об учреждении Международной антикоррупционной Академии в качестве международной организации в октябре 2023 года.

[Источник](#)

Специализации

[АНТИМОНОПОЛЬНОЕ ПРАВО](#)

Регионы

[ТУРКМЕНИСТАН](#)